

A TÁJ SZERELMESE

HORVÁTH MARCELL

HORVÁTH MARCELL NINCS KÖNNYŰ HELYZETBEN: EGYSZERRE KÉT SPORTÁGBAN SZERETNE HELYTÁLLNI, ÉS MÉG A KÖZÉPISKOLÁBAN IS A MAXIMUMRA TÖREKSZIK. ENNEK ELLENÉRE A 19 ÉVES VESZPRÉMI FIÚ MÁR MOST HATALMAS SIKEREKET TUDHAT MAGA MÖGÖTT: A CSEHORSZÁGBAN MEGRENDEZETT IFJÚSÁGI TÁJFUTÓ EURÓPA-BAJNOKSÁGRÓL IS BRONZÉREMMEL TÉRT HAZA.



Marcell egész életében sportos alkat volt, kisgyermek-kora óta számos sportágat kipróbált már. Eleinte szó szerint más vizeken járt, az úszást gyakorolta komolyabban, ám egy iskolai bemutató örökre megváltoztatta jövőjét: beleszeretett a tájfutásba. A fiatal tehetséget először Hites Viktor, valamint a Veszprémi Brídés és Tájékozódási SE vette szárnyai alá, majd miután egyre meggyőzőbb eredményeket hozott, a Kőbányai Sirályok Egyesület kötelékében versenyez, Kovács Zoltán edző irányítása alatt. „Hálás vagyok a veszprémieknek, nagyon jól megtanítottak az alapokra, de Kőbányán jóval több versenyzési lehetőség adódik” – meséli Marcell.

Aki mellelleg kiemelkedő tehetségnek bizonyul a tájkerékpározásban is: 2006 óta a magyar ifjúsági tájkerékpározásban erősíti. Még ebben az évben megnyerte a magyar váltóval az Európa-bajnokságot, és kerékpáros karrierje azóta is szárnyal, már egyéni versenyzőként is felállhatott a rangos megmérettetés dobogójának legfelső fokára. A tájkerékpár miatt kezdődött kapcsolata a MOL Tehetségtámogató Programjával is: „Egy új biciklit szerettem volna, így édesanyám segítségével pályáztam. Szerencsére el is nyertem a támogatást, és azzal a bicikkel versenyezek jelenleg is.” Bár nagyon büszke a kerékpárral elért eredményeire is, saját bevallása szerint nagyobb teljesítmény tájfutással

kivívni egy-egy sikert. Köszönhető ez annak, hogy erősebb a mezőny, több a kiemelkedő sportoló, és annak is, hogy a futás nagyobb koncentrációt igényel. A futással elért eredményei közül az idei cseh verseny helyezése, a diákolimpiai győzelme, a 2009-es Hungária Kupa elnyerése és az országos bajnokságok dobogós helyezéseire a legbüszkébb, de említhetnénk még a Velencei Nemzetközi Tájfutó Fesztivált is, ahol aranyat is szerzett már.

Versenyzői pályájának megkezdése óta Marcell már elnyerte a Magyar Köztársaság jó tanulója – jó sportolója kitüntetését is. Az elismerést igencsak megérdemelte, hiszen amellett, hogy jó diákként végzi mindennapos teendőit az iskolában – készül a tavaszi érettségire, majd a Budapesti Műszaki Egyetem építésmérnöki szakára –, onnan hazatérve megkezdte „második életét”, és indul edzeni. „Napi szinten körülbelül 3–4 órát szoktam edzeni, ezt egészítik ki a havonta megrendezett edzőtáborok.” A napi edzést igyekezik a közelben letudni, így Veszprém és Balatonfüred a leggyakoribb helyszín, míg az edzőtáborok alkalmával a jóval nagyobb kihívást rejtő Bükkben,

a Mátrában gyakorol, ám idén nyáron megfordult például Svédországban is.

„A MOL nélkülözhetetlen támogatást nyújt, amelynek segítségével ki tudok utazni a külföldi versenyekre és edzésekre.” Bár Marcell lassan kinő a junior kategóriából, úgy tervezi, hogy felnőttéletének is szerves része lesz mindkét sport. Az egyetem mellett is mindenképpen igyekezik majd időt szakítani mind a tájkerékpárra, mind a tájfutásra. Bár rengeteg cél lebeg a szeme előtt, jelenlegi legnagyobb álma mégis egy Junior Európa-kupa megszerzése lenne. „A sportnak mindig lesz helye az életemben, nem tudnám nélküle elképzelni a jövőmet.”

Tomanicz Éva

Legfontosabb eredményei

- 2008:** Velencei XXIX. Nemzetközi Tájfutó Fesztivál 1. hely, Tájkerékpáros Európa-kupa, Litvánia, 1. hely, Junior világbajnokság, Lengyelország, 7. hely.
- 2009:** Tájkerékpáros Európa-kupa, Dánia, 1. hely.
- 2010:** A Magyar Köztársaság jó tanulója – jó sportolója
- 2011:** Ifjúsági Tájfutó Európa-bajnokság, Csehország, 3. hely. Mindkét sportágban többszörös országos bajnok, tájfutó diákolimpián 8-szoros aranyérmes.

